IHPOATI'QI'TKEX EZEETAXEIX
I TAZHX EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
HEMIITH 14 XEIITEMBPIOY 2000
EZEETAZOMENO MAOGHMA
MAOHMATIKA OETIKHX KATEYOYNXHX

OEMA 1o
A.Ze éva  opBokovoviKO GUCTNUO GCUVIETOYUEVAOV OivovTol T oTUEin
A (X1,y1) xau B (X2,y2) -
[Ma T1c emdpevec 00O EPMOTIGELS VO YPAWYETE GTO TETPAOI0 GO TOV APlOUd TOVC
(1.A.a xon 1.A.B) ko, dimha akpidg, TO YPALLLO TTOV OVTIGTOLXEL OTT), COOTN
andvTnon.
a. Ot cvvtetaypéves (X , y) ToL d10vOCUOTOG AB ue dkpa To onueio
A(xy,y)) kot B (X, ,y,) divovion amd Tic oYE0ELC:

A, x= X+Xx; Koo y=y,ty

B. x=21"% 4 y=—yl Y

2 2

I' x= XX ko y=y,—Yy;

A X= y,—X; KOl Y=Yy —Xp

E. x= x1—-X xot y=y; -y

Movadec 6,5

B. H oamdéoctaon towv onueiov A(x;,y;) xou B (x,, y,) diveton amod
TOV TUTO:

A. (AB)=4/(x, —X,)* +(¥, ~¥,)’
B. (AB) = /(y, —X,)* + (¥, —X,)’
I. (AB)=(x,~x,)’ +(y,-¥,)}
A. (AB)=(y,~x,)* +(¥, ~X,)’

Movaoeg 6
B. ¢ éva  opBoxavovikd ocOoTnUe  cuVTETAYUEVOV OivovTol Ta onueia
A2,3) xu B(5,7).
a. No Bpeite TIC GLVTIETAYUEVEC TOV JAVOGLOTOG AB .
Movaodeg 6
B. Na Bpeite v andctoon tov onueiov A kot B.
Movédeg 6,5



OEMA 20
a. Na ypdyete v e£lcmon Tov KOKAOL e KEVTPO TNV apyn TOV aEdvav
0(0, 0) xou axtiva p=3.

Movéodeg 8
B. Noa ypayete Vv e€icmon tov kKOKAOL pe KEvpo To onueio K(0, 1) ko
aktiva p=4.

Movédeg 9
v. Noa ehéyEete av to onueio A(2,\/§ ) OVNKEL GTOVE TOPATAVED KUKAOUG.
Movaoeg 8
®EMA 3° 2
B p I

>10 moparinAoypaupo ABI'A
TOL JUTAOVOD GYNUOTOG Eival %
AB = o kot BT = B,svo’aroM
glvor LEGo tov gvbuypappov
Tuniuortog AA.
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> oA I Tov Topoakdte mivaka dtvoviol OpiGUEVA S1OVOGLLATO TOV
oynuatog, eva otn otin I dbpopec exppdoeic. Na ypdwyete 6to 1€Tpdolo
OO T YPALLOTO TS TPMTNG GTNANG Ko, OlmAa akpiPadg, Tov aptBud g
JEVTEPNG GTNANG TOL AVTIGTOLYEL OTI GMGT AMAVINOT).
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Movédeg 25



OEMA 40

Ta éc0da y (o€ exatoppdplo Opy.) OGS ETALPELNS OTTO TIC TOANGELS EVOC
TPOIOVTOC, X YPOVILL LETA TNV EVOPEN KLKAOPOPLg TOV TPOIGVTOC GTNV Ayopd,
TEPLYPAPOVTOL 0td TNV €VOEID € TOV TOPUKAT® GYNLUOTOC.

H evbeia &, meprypdopet ta avtiotoryo £Eo0da TG eTapeiag yio 10 TPoidv avTo.
H evbeia g &xel e€lomon y =2 X, evo 1 &, di€pyeton and ta onueio A (0, 2)
kou B (4, 6).

Yy A
(exat. dpy.) _ € g,
| B(4.6)

A(0,2)+

01254 >
(xpoviar)

a. Na Bpeite 10 ovvtedleotn d1ebBuvong A ¢ evbeiag €, .

Movaoeg 10
B. Na Bpeite v e€iocwon g evbeiog &, .
Movaoec 10

v. Na Bpeite ta £6000 ko ta £€0da TG etoupeiog 1 ypovo petd v Evapén
KVKAOQOpPiog TOV TPOiOVTOC .
[Towa Oa elvon ta éc0da kot Ta €E0da TG 3 ¥povia LETA TNV Evapén
KVKAOQOpiag Tov TPOoidvTOoC;
Movaoeg 5



